

Зеленый выбор

Для начала стоит сделать, возможно, несколько неожиданное для главного редактора политического Интернет-портала признание: я не люблю политику. Более того – я ее совершенно не выношу.

К 44 годам любому здравомыслящему человеку уже должно быть понятно, что политика – это, как правило, большие деньги, большая подлость и большое предательство. А с двумя последними вещами любому нормальному человеку просто не по пути.

Тем не менее, я оказался в предвыборном списке партии "Зеленые". Причем далеко не на последнем месте. Надо сказать, что вместе со мной в этом же списке оказалось большое количество совершенно приличных людей, ранее не замеченных ни в предательстве, ни в подлости, ни тем более в больших деньгах. Да и в политике не замеченных тоже.

Я мало что знаю о составе "центрального", то есть московского, отделения партии. Допускаю, что в него входят не менее порядочные люди – но в данном случае это совершенно неважно. Мы живем в Прибайкалье, и именно нам, здесь и сейчас, делать свой выбор и решать свою судьбу, а не ждать милостей ни от природы, ни от Кремля, ни от московских собратьев.

Ответ на вопрос, почему меня вдруг занесло в состав "Зеленых", одновременно прост и сложен. Как, я думаю, и у других членов предвыборного списка. А ответ этот таков: надоело.

Надоела беспрестанная ложь на всех уровнях "вертикали власти". Ложь – это противоестественно, во всех религиозных системах ложь является грехом, в русской традиции лгать пристало лишь подонкам да низкопробным торгашам. Что, однако, не мешает разнообразным чинам, как партийным, так и "просто так, пописать вышедшими" беззастенчиво врать одно, а делать совершенно другое. Само собой, держа фигу в кармане – на всякий случай. Вдруг Бог все-таки есть.

Надоело смотреть на то, как общество стремительно расслаивается. Сваливая экономические неудачи на либералов и прочих чубайсов с гайдарами, правящая шайка поспешно прибирает к рукам все и вся – заводы, газеты, пароходы... На одной и той же улице, в шаге друг от друга - едет чиновник с официальной зарплатой в двадцать тысяч рублей – не на велосипеде едет, а на скромном джипе за полторы сотни тысяч долларов, и бабушка, проработавшая всю жизнь на фабрике у станка, выбирает из мусорных ящиков огрызки хлеба. В одном и том же городе дети, брошенные родителями, с голодухи собирают опавшие яблоньки – и дельцы от соцобеспечения пытаются жить одновременно в трех коттеджах. В одной и той же стране бизнесмен, создававший школы и научные фонды, шьет варежки на зоне – и его коллега, в молодости промышлявший мелким рэкетом, открывает пинком дверь в самый высокий кабинет.

Созданные лжецами партии – "Единая Россия" и ее марионетка "Справедливая Россия" – тоже лгут, и даже не столько лгут, сколько беззастенчиво присваивают себе чужие достижения. Украдь у народа славу и заслуги, а потом на них же пиариться – что может быть хуже? Говоря от имени народа, эти партии на деле забалтывают самые важные проблемы, говоря совершенно не о том – потому что "о том" им говорить было бы стыдно, так как они палец о палец не ударили для решения настоящих, а не придуманных вопросов.

Любой порядочный человек, глядя на рекламные плакаты, развешанные "Единой Россией", должен на самом деле читать их так:

"Миллион беспризорных детей – Единая Россия"

"Нищие пенсионеры – Единая Россия"

"Цены на бензин – Единая Россия"

"Высокий криминал – Единая Россия"

"Коррумпированная вертикаль власти – Единая Россия"

"Отвратительные дороги Иркутска – Единая Россия"

"Беспомощные губернаторы – Единая Россия"

"Стоимость жилья – Единая Россия"

"Ручная Госдума – Единая Россия"

и так далее.

За все время своего существования "Единая Россия" не решила самостоятельно ни одного критического для жизни страны вопроса. Такая партия не имеет права на то, чтобы называться "партией власти". Такая партия не имеет права на существование.

Само собой, режиму для сохранения власти гораздо удобнее не мыслящий народ, а послушное стадо, которое пойдет за своим пастырем – голубым медведем – куда угодно. Воевать на Кавказе, вешать инакомыслящих на заборах, писать доносы на соседей. Режим старательно разворачивает страну в худшие времена правления КПСС – и не дать ему это сделать нужно сегодня. Потому что завтра будет поздно.

Отсидеться не удастся никому. Еще вчера можно было спокойно спрятаться в уютном домике и сделать вид, что вокруг ничего не происходит. Если сегодня ничего не сделать – завтра в этот уютный домик нагрянут приватизаторы от ЕР и приставы от продажной власти.

Поэтому каждый думающий человек сейчас не может быть вне политики. Не время.

Дмитрий Таевский, главный редактор БАБР.RU

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 21590 17.09.2008, 08:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=47536> Bytes: 4653 / 4638 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)